
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDINBURG 
St. Andrews College  

Univerzitet Napier - Kampus Merchiston 
Uzrast polaznika od 11 do 17 godina 

 
Glavni grad i drugi po posećenosti grad u Velikoj Britaniji zasigurno predstavlja spoj tradicionalnog duha i modernog 
industrijalizovanog grada. Edinburg je sačinjen od starog i novog grada koje razdvaja velelepni park Princes Street Gardens. 
Obe ove celine nalaze se na UNESCO listi svetske baštine i svojim posetiocima nude bezbroj atrakcija i jedinstvenu atmosferu 
Škotske. Za sve koji vole da istražuju istoriju i njene legende, čuveni Arthurs Seat će zasigurno biti najfascinantnija atrakcija 
ovog grada, а po legendi baš na ovom brdu je bio smešten čuveni dvorac Kamelot.  

 
St. Andrews College Language Schools je škola jezika osnovana 2002. godine. U svojoj ponudi imaju različite programe za 
decu i odrasle širom Škotske i Engleske. Jedan od letnjih programa za decu koji se organizuje u letnjem periodu je i 
rezidencijalni program pri univerzitetu Napier (u kampusu Merchiston),  u samom centru Edinburga.  
 
Nastava se sastoji od 15 sati engleskog jezika nedeljno koji se mogu odvijati u prepodnevnim ili popodnevnim satima, u 
zavisnosti od rasporeda vannastavnih aktivnosti za tu nedelju. Profesori se trude da se svaki učenik uključi u konverzaciju 
kroz interaktivnu nastavu i da pored kulture i načina života Škotske upoznaju i kulturu drugih zemalja kroz komunikaciju sa 
ostalim učenicima.  Akcenat je na oslobađanju u konverzaciji na engleskom jezik. Po dolasku u školu deca se testiraju i u 
skladu sa svojim znanjem engleskog jezika razvrstavaju po grupama. Nakon završenog programa svaki učenik dobija školski 
sertifikat o stečenom znanju.  

 
Vannastavni program podrazumeva različite aktivnosti i obilaske. Pored poludnevnih ekskurzija u Edinburgu (Alnwich Castle, 
Edinburgh Parliament, Arthurs Seat), ovaj program je obogaćen i celodnevnim ekskurzijama (St.Andrews & Falkland Palace, 
Stirling & Loch Lomond i Glasgow). U večernjim satima organizuju se razna tematska druženja, kvizovi, filmske večeri, 
radionice, lutrije, večernje žurke i mnogo sličnih aktivnosti.   



 

 

 
SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u rezidenciji koja je udaljena 15 minuta hoda od kampusa u kojem se odvija nastava. 
Deca su smeštena u malim stanovima (4-9 polaznika po stanu) koji imaju jednokrevetne sobe sa privatnim kupatilom, malu 
kuhinju, malu dnevnu sobu i besplatan WiFi. Rezidencija je savremeno opremljena i ima 24-satno obezbedjenje i nadzor 
kampera. Prilikom ulaska u sobu daje se depozit (40 £) koji se vraća polazniku ako ništa u smeštaju nije oštećeno. Dolazak i  
izlazak iz smeštaja je četvrtkom.   
 

Obroci se služe u određeno vreme u kantini koja se nalazi u rezidenciji. Obroci su po principu švedskog stola, sa različitim 
opcijama od voća, povrća i toplih jela, do deserta i pića. 
 

 
Transfer od/do aerodroma dostupan je uz doplatu i podrazumeva da predstavnik škole dočeka polaznika na aerodromu i 
isprati ga do smeštaja (dostupno za internacionalni aerodrom u Edinburgu).  
 

 

 
 
Cena programa obuhvata:  

- Registraciju,  
- Nastavu i materijal za nastavu,  
- Ulazni test po dolasku u školu i sertifikat po završetku kursa,  
- Rezidencijalni smeštaj (1/1 soba, privatno kupatilo),  
- Pun pansion,  
- Program vannastavnih aktivnosti i ekskurzija.                                                                                    

 
Cena ne uključuje: povratni transfer od/do internacionalnog aerodroma u Edinburgu (235 £), depozit za smeštaj (100/120£) 
viziranje pasoša, avio kartu, bankarske troškove, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.  
 
Napomene: Kurs je moguće pohađati samo jednu nedelju. U  slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik 
škole za 2026. godinu.  

 

 

Program Broj časova Nivoi Uzrast Trajanje kursa Datum organizacije 

Kurs 20 (45') A1+ 11 - 18 1-6 nedelja 02.07 – 14.08.2026. 

Cenovnik 1 nedelja 2 nedelje 
Registracija 60 £ 

Napier University, Merchiston Campus 1275 £ 2230 £ 


